NP – ПОЛНЫЕ ЗАДАЧИ
Независимым множеством вершин графа называется любое множество попарно не смежных вершин (такое множество вершин порождает пустой подграф). Независимое множество называется максимальным, если оно не является собственным подмножеством другого независимого множества, и наибольшим, если оно содержит наибольшее количество вершин. Число вершин в наибольшем независимом множестве графа G обозначается через (G) и называется числом независимости графа. 
Задача о независимом множестве состоит в нахождении наибольшего независимого множества.

Кликой неориентированного графа G = (V, E) называется подмножество вершин V’  V, каждая пара в котоором связана ребром из множества E. Клика представляет собой полный подграф графа G, т.е. множество вершин, каждые две из которых смежны. Число вершин в клике наибольшего размера называется кликовым числом графа и обозначается через w(G).
Задача о клике состоит в нахождении клики максимального размера, содержащейся в заданном графе.

Задача о независимом множестве преобразуется в задачу о клике и наоборот простым переходом от данного графа G к дополнительному графу 
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, так что (G) =  w(
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).

Вершинное покрытие неориентированного графа G = (V, E) – это такое подмножество V’  V, что если (u, v)  E, то либо u  V’, либо v  V’. То есть каждое ребро графа G инцидентно хотя бы одной вершине из множества V’. Наименьшее число вершин в вершинном покрытии графа G обозначается через (G) и называется числом вершинного покрытия графа. 

Задача о вершинном покрытии состоит в нахождении в заданном графе вершинного покрытия минимального размера.
Пример 1. В графе на рис. 1 наибольшим независимым множеством является множество {1, 3, 4, 7}, наибольшей кликой - множество {2, 3, 5, 6}, наименьшим вершинным покрытием - множество {2, 5, 6}.
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Рис. 1
Доминирующим множеством вершин графа G(V, E) называется такое множество вершин S  V, что для каждой вершины v  V, не входящей в S, существует дуга, идущая из некоторой вершины множества S, в вершину v.
Доминирующее множество называется минимальным, если нет другого доминирующего множества, содержащегося в нем.
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Рис. 2
Пример 2. Для графа, изображенного на рисунке 2, минимальными доминирующими множествами являются {4; 2} и {3; 5; 6}. В графе может быть несколько доминирующих множеств, и они не обязательно содержат одинаковое количество вершин.
Множество {4; 2; 1} не является доминирующим, так как оно содержит в себе доминирующее множество {4; 2}.
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