Суффиксный автомат
Суффиксным автоматом для строки s называется такой минимальный детерминированный конечный автомат, который распознает все суффиксы строки s.
Суффиксный автомат представляет собой ориентированный ациклический граф, в котором вершины называются состояниями, а дуги графа переходами между этими состояниями.

Одно из состояний t0  называется начальным состоянием, и оно должно быть истоком графа (т.е. из него достижимы все остальные состояния).

Каждый переход в автомате представляется дугой, помеченной некоторым символом. Все переходы, исходящие из какого-либо состояния, обязаны иметь разные метки. В то же время из состояния может не быть переходов по каким-либо символам.
Одно или несколько состояний помечены как терминальные состояния. Если мы пройдём из начального состояния  по любому пути до какого-либо терминального состояния, и выпишем при этом метки всех пройденных дуг, то получится строка, которая обязательно является одним из суффиксов строки s.

Суффиксный автомат содержит минимальное число вершин среди всех автоматов, удовлетворяющих описанным выше условиям. Минимальность числа переходов не требуется, так как при условии минимальности числа состояний в автомате не может быть “лишних” путей – иначе это нарушило бы предыдущее свойство.
Пример. Рассмотрим суффиксный автомат для строки s = abbb. Начальное состояние (0) обозначено зеленым цветом, а терминальные состояния (4, 5, 6) – красным.
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