2975. Ним
http://acm.pku.edu.cn/JudgeOnline/problem?id=2975
Ним – это игра для двух участников, перед которыми расположено несколько кучек камешек. Игроки ходят по очереди, ход состоит в удалении одного или более камешка из одной кучки. Игра длится до тех пор пока все камешки не будут удалены, при этом игрок, совершивший последний ход, объявляется победителем. По заданной позиции определить количество ходов, ведущих в выигрышные позиции.
Позиция в Ниме называется “проигрышной”, если игрок, совершающий первый ход, проигрывает при условии что в дальнейшем оба игрока играют наилучшим образом. Позиция называется “выигрышой”, если ход из нее ведет в проигрышную позицию. Существует знаменитая теорема, которая классифицирует все проигрышные позиции. 
Вход. Состоит из нескольких тестов. Первая строка каждого теста содержит значение k (0 < k  100), размер множества S. Следующие k чисел si (0 < si  10000) описывают само множество S. Вторая строка содержит количество позиций m (0 < m  100), подлежащих вычислению. Каждая из следующих m строк содержит количество кучек l (0 < l  100) и количество бусинок в кучках hi (0 < hi  10000). Последний тест содержит k = 0 и не обрабатывается.
Выход. Для каждой позиции вывести: ‘W’ если она выигрышная и ‘L’ если проигрышная. После вывода данных для каждого теста следует совершать переход на новую строку. 
Пример входа

3

7 11 13

2

1000000000 1000000000

0
Пример выхода

3

0
