2724. Пчелиный сад
В саду расположено n ульев, местоположение каждого из которых задается декартовыми координатами. Дом Бена расположен в точке (0, 0). Некоторые ульи соединены прямыми дорогами между собой и с домом. Ни дом, и ни улей не расположен на дороге. Дороги расположены таким образом, что существует только один путь, по которому можно добраться из дома до любого улья.
Бен каждую неделю выходит из дома, обходит улья по кратчайшему пути и возвращается домой. Переходить из одной дороги на другую можно только возле ульев. Необходимо построить еще одну прямую дорогу так, чтобы путь Бена был еще короче. Новая дорога может соединять как два улья, так и дом с ульем. При этом ни дом, ни какой-либо из имеющихся ульев не может находиться на дороге.
Вход. Первая строка содержит количество ульев n (1  n  200). Следующие n строк содержат координаты ульев, которые по абсолютному значению не превосходят 10000. Ульи нумеруются числами от 1 до n. Дом Бена имеет номер 0. Каждая из следующих n строк описывает дорогу и содержит номера ульев, которые она соединяет.
Выход. Два числа – номера ульев, соединенных новой дорогой. Если новой дороги, уменьшающей путь, не существует, вернуть -1. 
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РЕШЕНИЕ

графы, алгоритм Флойда - Уоршела

Анализ алгоритма

Построим граф, вершинами которого являются улья и дом, а ребрами – дороги. Нулевой вершине графа соответствует дом. Запустим на нем алгоритм Флойда – Уоршела, пересчитав в массиве m все кратчайшие расстояния между парами вершин.

Обозначим через d(i, j) декартово расстояние между вершинами i и j. Новая дорога должна соединять такие вершины графа i и j, для которых значение m[i][j] –  d(i, j) максимально. Очевидно, что для любых i, j имеет место неравенство: m[i][j]   d(i, j). При этом следует помнить, что ни одна вершина не должна лежать на отрезке, соединяющем вершины i и j.
