3017. Эльдорадо
Имеется последовательность из n чисел. Необходимо определить количество возрастающих подпоследовательностей длины k, которое она содержит.
Вход. Состоит из нескольких тестов. Первая строка каждого теста содержит два целых числа n и k (1  n  k  100), где n – длина входной последовательности, k – длина искомых подпоследовательностей. Следующая строка содержит n попарно разных чисел ai (-10000  ai  10000), где ai является i - ым числом входной последовательности.
Последний тест содержит n = k = 0 и не обрабатывается.
Выход. Для каждго теста вывести количество возрастающих подпоследовательностей длины k.
Пример входа
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Пример выхода
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РЕШЕНИЕ

динамическое программирование
Анализ алгоритма

Обозначим через IS(pos, len) количество возрастающих подпоследовательностей длины len, последним элементом которых является элемент apos. Тогда имеем следующие рекуррентные уравнения:
· IS(pos, 1) = 1, так как каждый элемент входной последовательности можно рассматривать как подпоследовательность длины 1.
· 
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, то есть элемент последовательности apos может продлить на единицу любую подпоследовательность длины len – 1, оканчивающуюся в позиции pos’, для которой pos’ < pos и apos’ < apos .
Пусть значения IS(pos, len) будут храниться в массиве res[101][101], входная последовательность – в массиве mas (в ячейках mas[0],…,mas[n – 1]). Сначала заполним ячейки res[pos][1] = 1, далее последовательно будем заполнять ячейки массива res для len = 2, 3, …, k. Вторую рекуррентность проинтерпретируем так: каждое значение res[pos][len] (1  len < k) необходимо прибавить к res[i][len+1], если только pos < i и mas[pos] < mas[i]. Учитывая, что ячейки массивов нумеруются с нуля, ответом задачи будет значение 
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Временная оценка алгоритма O(n2k).
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