1633. Молния
Заданы три строки. Установить, можно ли получить третью строку комбинируя буквы первых двух. Первые две строки могут быть перемешаны между собой произвольным образом, однако их относительный порядок должен сохраниться.
Вход. Первая строка содержит количество тестов от 1 до 1000. Каждый тест представляется собой строку, содержащую три слова. Каждое слово является последовательностью букв верхнего и нижнего регистра. Длина первой и второй строки не более 200 символов.
Выход. Для каждого теста вывести “yes” или “no” (как показано в примере) в зависимости от того, можно ли перемешать буквы первых двух строк и получить третью.
Пример входа

4
cat tree tcraete

cat tree catrtee

cat tree cttaree
aa ab abaa
Пример выхода

Data set 1: yes

Data set 2: yes

Data set 3: no
Data set 4: yes

РЕШЕНИЕ

динамическое программирование
Анализ алгоритма

Пусть s1, s2, s3 – входные строки, а l1, l2, l3 – соответственно их длины. Очевидно, что должно выполняться равенство l1 + l2 = l3. Обозначим через suffix(s1, i) суффикс строки s1, начинающийся с позиции i. 
Например, если s1 = “cattree”, то suffix(s1, 4) = “ree” (нумерация позиций начинается с нуля).
Заведем массив m размером MAX = 402 (третье слово имеет максимум 400 символов), в котором m[i][j] может принимать одно из следующих значений:
· m[i][j] = 1, если из подстрок suffix(s1, i) и suffix(s2, j) можно составить подстроку suffix(s3, i + j).
· m[i][j] = 0, если из подстрок suffix(s1, i) и suffix(s2, j) нельзя составить подстроку suffix(s3, i + j).
· m[i][j] = -1, если о возможности составить подстроку suffix(s3, i + j) из подстрок suffix(s1, i) и suffix(s2, j) нам ничего неизвестно.
Например, для первого теста будут справедливы равенства: 

m[2][3] = 1, так как из подстрок suffix(“cat”, 2) = “t” и suffix(“tree”, 3) = “e” можно получить suffix(“tcraete”, 2 + 3) = suffix(“tcraete”, 5)  = “te”.
m[1][3] = 0, так как из подстрок suffix(“cat”, 1) = “at” и suffix(“tree”, 3) = “e” нельзя получить suffix(“tcraete”, 1 + 3) = suffix(“tcraete”, 4)  = “ete”.
Реализуем функцию canbuild(i, j), которая будет вычислять значение m[i][j]. 
Символ s3[i + j] может равняться или s1[i], или s2[j] для некоторых i и j. Предположим, что s1 можно составить из s2 и s3. Тогда если s3[i + j] = s1[i], то из подстрок suffix(s1, i + 1) и suffix(s2, j) можно составить suffix(s3, i + j + 1). Аналогично если s3[i + j] = s2[i], то из подстрок suffix(s1, i) и suffix(s2, j + 1) можно составить suffix(s3, i + j + 1). Отсюда следует, что
1. если s1[i] = s3[i + j] и i < l1, то m[i][j] = m[i + 1][j]
2. если s2[j] = s3[i + j] и j < l2, то m[i][j] = m[i][j + 1]
Пример. Рассмотрим первый тест. Поскольку s1[1] = ‘a’, s3[3] = ‘a’и 1 < 3, то m[1][2] = m[2][2]. Последнее равенство означает, что если из слов suffix(“cat”, 1) = “at” и suffix(“tree”, 2) = “ee” можно составить suffix(“tcraete”, 3) = “aete”, то и из слов suffix(“cat”, 2) = “t” и suffix(“tree”, 2) =  “ee” можно составить suffix(“tcraete”, 4) = “ete”.
Поскольку одновременно могут выполняться условия s1[i] = s3[i + j], i < l1, s2[j] = s3[i + j] и j < l2, то значение m[i][j] лучше пересчитывать по формуле:

m[i][j] = m[i + 1][j] || m[i][j + 1]
Через || здесь обозначено логическую операцию “ИЛИ”. 
Для решения задачи необходимо вычислить m[0][0]. Вычислять m[i][j] будем рекурсивно, совершая полный перебор с запоминанием. Возвращаемое значение canbuild(i, j) запоминаем в m[i][j]. В теле функции canbuild(i, j) совершаем вызовы canbuild(i + 1, j)  и canbuild(i, j + 1)   согласно описанным выше двум условиям. Если при вызове canbuild(i, j) значение m[i][j] отлично от -1, то просто возвращаем m[i][j].

Перед вызовом canbuild(0, 0) следует положить m[l1][l2] = 1. Это равенство значает, что из suffix(s1, l1) и suffix(s2, l2) можно получить suffix(s3, l1 + l2). В свою очередь каждый из этих трех суффиксов равен пустой строке.
Пример
Рассмотрим четвертый тест. Длины слов l1 = 2, l2 = 2, l3 = 4, сразу положим m[2][2] = 1. Запускаем canbuild(0, 0). Поскольку s1[0] = s2[0] = s3[0] = ‘a’, то m[0][0] = m[1][0] || m[0][1]. Здесь m[1][0] соответствует перемешиванию ‘a’ и ‘ab’ в ‘baa’, а m[0][1] соответствует перемешиванию ‘aa’ и ‘b’ в ‘baa’. Очевидно, что при дальнейших вычислениях станет m[1][0] = 0, m[0][1] = 1.
