Матч 346, Рост по кругу (HeightRound)
Дивизион 1, Уровень 2
Имеется несколько людей, рост которых задан в массиве heights. Их необходимо рассадить за круглый стол таким образом, чтобы максимальная разница высот двух соседних людей была наименьшей. Вывести лексикографически наименьшее требуемое расположение людей по часовой стрелке.
Класс: HeightRound
Метод: vector<int> getBestRound(vector<int> heights)
Ограничения: heights содержит от 3 до 50 элементов, 1  heights[i]  1000.
Вход. Массив высот людей heights.
Выход. Массив, содержащий лексикографически наименьшее расположение людей по часовой стрелке, в котором наибольшая разница высот двух соседних людей будет наименьшей.
Пример входа
	heights

	{1,2,3,4}

	{1000,500,1}

	{1,3,4,5,7}


Пример выхода

{1, 2, 4, 3} 
{1, 500, 1000}

{1, 3, 5, 7, 4} 
РЕШЕНИЕ
математика + жадный алгоритм
Поскольку ищется лексикографически наименьшая последовательность, то первым в искомой последовательности будет стоять человек с наименьшим ростом. Обозначим его через A. Искомая последовательность состоит из двух частей: сначала идет неубывающая часть последовательности, потом – невозрастающая. Рассмотрим самого высокого человека В. Пусть он стоит в k - ой позиции. Тогда, очевидно, следует отсортировать высоты всех людей, стоящих между 1 и k - ой позицией, так как именно в отсортированной последовательности наибольшая разница между двумя соседними элементами будет минимальной. Сортировка людей от В до конца в невозрастающем порядке также не увеличит наибольшую разницу.
ПРОГРАММА

