10010. Где Волдорф?
Имеется таблица букв размером m * n (1  m, n  50), а также набор слов, которые следует в ней найти. Поиск слов следует производить без учета регистра (маленькие и большие буквы считать одинаковыми). Слово может находиться в одном из 8 направлений и располагаться горизонтально, вертикально или по диагонали.
Вход. Первая строка содержит количество тестов. Первая строка каждого теста содержит числа m и n (1  m, n  50). Каждая из следующих m строк содержит n букв. Буквы могут быть как маленькими, так и большими. Следующая строка содержит число k (1  k  20)  – количество слов, которое следует найти в таблице. Последние k строк содержат слова для поиска. Слова содержат только буквы латинского алфавита (прописные и заглавные). Тесты разделяются пустой строкой.
Выход. Для каждого слова в отдельной строке вывести координаты его первой буквы. Левый верхний угол таблицы имеет координаты (1, 1). Если в таблице слово встречается более одного раза, то вывести то, которое имеет меньшую первую координату. Если два слова имеют одинаковую первую координату, то следует вывести то, которое имеет меньшую вторую координату. Между выводами результатов на каждый тест следует выводить пустую строку.
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