11025. Мистер и Миссис Гамильтон
Мистер Гамильтон, решая математическую задачу, бродит по улицам. Подойдя к перекрестку, он с равной вероятностью выбирает одно из направлений и движется дальше. Ходит улицами мистер Гамильтон достаточно долго. Когда он потеряется, Миссис Гамильтон отправляется на поиск мужа, передвигаясь на машине с постоянной скоростью v. Мистер Гамильтон, дойдя до очередного перекрестка, останавливается на нем и ждет жену. Необходимо разработать стратегию поиска, при которой миссис Гамильтон найдет и вернет мужа домой за наименьшее среднее время.
Вход. В первой строке находится число тестов Т. Первая строка каждого теста содержит количество перекрестков n (2  n  13) и количество дорог m. Следующая строка содержит скорость v (1  v  100), с которой передвигается Миссис Гамильтон. Перекрестки пронумерованы с 0 до n – 1. Дом Гамильтонов находится на перекрестке с номером 0. Следующие m строк содержат три числа u, v, w (0  u, v < n,  1  w  1000), описывающие дорогу между перекрестками u и v длины w. К каждому перекрестку сходится минимум две дороги, всегда существует путь между любыми двумя перекрестками. 
Выход. Для каждого теста в отдельной строке вывести его номер. Вторая строка каждого теста содержит минимальное среднее время, за которое Миссис Гамильтон найдет мужа и вернет его домой. Третья строка содержит n чисел – последовательность перекрестков, которые посещает миссис Гамильтон в поисках мужа. Если существует несколько оптимальных стратегий, то выводить лексикографически наименьшую. Первым числом в последовательности всегда идет 0, так как Миссис Гамильтон всегда начинает поиски из дома.
Пример входа
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РЕШЕНИЕ

гамильтонов цикл + вероятность
Анализ алгоритма

Реализация алгоритма




































































































