11157. Динамическая лягушка
Лягушке необходимо перебраться с левого берега реки на правый и назад по камешкам, не попадая в воду (река оченеь загрязнена). n камней расположены по прямой, соединяющей левый берег с правым. Камни бывают двух видов: маленькие (которые тонут после того как на них стать один раз) и большие, которые не тонут. Расстояние между берегами равно d. Необходимо найти наименьшее возможное значение наибольшего прыжка лягушки, при котором она может перейти с левого берега на правый и вернуться обратно.
Вход. Первая строка содержит количество тестов t (t < 100). Первавя строка каждого теста содержит количество камней n (0  n  100) и ширину реки d (1  d  109). В следующей строке описываются n камней, каждый из которых задается в формате s-m. Символ s указывает на тип камня: большой (B) или маленький (S), а m указывает на расстояние от камня до левого берега. Камни перечислены в порядке увеличения значения m.
Выход. Для каждого теста вывести его номер и наименьшее возможное значение наибольшего прыжка лягушки, при котором она может перейти с левого берега на правый и вернуться обратно.
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РЕШЕНИЕ

жадный алгоритм
Анализ алгоритма

Пусть лягушка движется с левого берега на правый и на данный момент находится на камне с номером i. Если (i + 1)-ый камень большой, то ей следует перепрыгнуть на него. Иначе следует прыгнуть на (i + 2)-ой камень. Следуя указанному алгоритму, лягушке следует перебраться с левого берега на правый. Назад ей следует двигаться прыгая последовательно по камням.
Реализация алгоритма




































































































