11698. Добавить К
Задан массив A из n целых чисел a1, …, an и целое число k. Вы должны обработать q запросов двух следующих типов:

· 1 i1 i2 ... ik: Вы должны циклически сдвинуть влево элементы ai1, …, aik. Таким образом, новые значения элементов ai1, ai2, …, aik-1, aik будут ai2, ai3, …, aik, ai1​​. Учтите, что i1, …, ik различны и не обязательно идут в возрастающем порядке.

· 2 l r m: Вы должны сложить элементы всех непрерывных подпоследовательностей длины m из последовательности al, al+1, …, ar-1, ar​. Учтите, что элемент, который появляется в нескольких подпоследовательностях, должен быть добавлен несколько раз.

Вход. Первая строка содержит два целых числа n и k. Вторая строка содержит n целых чисел: элементы массива A (ai ≤ 106). Третья строка содержит целое число q, количество запросов. Следующие q строк состоят из запросов, которые могут быть одного из двух описанных типов.

Известно, что в запросах 1 ≤ l ≤ r ≤ n, 1 ≤ m ≤ r – l + 1.

Выход. Для каждого запроса типа 2 выведите ответ в отдельной строке.

Примеры. Первый запрос типа 2, и нам следует вычислить сумму элементов всех непрерывных подпоследовательностей длины m = 4 из последовательности (2, 5, 1, 9, 3, 4). Этими подпоследовательностями будут: (2, 5, 1, 9), (5, 1, 9, 3), (1, 9, 3, 4), и сумма их элементов равна 52.

Второй запрос типа 1 и требует совершить циклическую перестановку элементов массива A, находящихся в индексах 2, 5, 8. Таким образом, массив A станет равным (7, 9, 5, 1, 6, 3, 4, 2).

Третий запрос типа 2, и нам следует вычислить сумму элементов всех непрерывных подпоследовательностей длины m = 3 из последовательности (9, 5, 1, 6, 3, 4). Этими подпоследовательностями будут: (9, 5, 1), (5, 1, 6), (1, 6, 3), (6, 3, 4), и сумма их элементов равна 50.
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РЕШЕНИЕ

частичные суммы
Анализ алгоритма

Пусть x1 ≤ x2 ≤ … x2n – отсортированный массив. Разбиение на пары его 

Пример

Отсортированный массив имеет вид: (1, 2, 3, 4).

Реализация алгоритма

Читаем входные данные. 

