11818. Небоскреб
Международная олимпиада по информатике пройдет в городе Цукуба, Япония. В рамках подготовки к IOI мы планируем построить небоскрёбы на главной улице Цукубы. Поскольку мы хотим создать новую достопримечательность, здания должны удовлетворять следующим условиям.
Мы планируем построить n зданий вдоль прямой линии на главной улице. Их высоты заданы числами a1, a2, a3, ..., an. Все высоты различны. Поскольку порядок расположения зданий ещё не определён, мы можем переставлять их в любом порядке. Здания будут украшены к IOI. Однако из-за ограничений на используемые материалы сумма модулей разностей высот двух соседних зданий не должна превышать L. Иными словами, если высоты зданий с одной стороны улицы обозначить как f1, f2, f3, ..., fn, то должно выполняться неравенство:

|f1 – f2​| + |f2 – f3​| + ... + |fn-1 – fn​| ≤ L
Здесь ∣x∣ обозначает модуль числа x.

Сколько существует таких перестановок зданий, которые удовлетворяют указанному условию?

По заданному количеству зданий n, их высотам и ограничению L на сумму модулей разностей высот соседних зданий, напишите программу, которая вычисляет количество допустимых перестановок зданий. Поскольку ответ может быть очень большим, выведите остаток от деления этого количества на 1000000007.

Вход. Прочитайте следующие данные из стандартного ввода.

· Первая строка содержит два целых числа n и L (1 ≤ n ≤ 100, 1 ≤ L ≤ 1000) – количество зданий и верхний предел на сумму модулей разностей высот соседних зданий.

· Вторая строка содержит n целых чисел a1, a2, a3, ..., an (1 ≤ ai ​≤ 1000 (1 ≤ i ≤ n), ai ≠ aj​ (1 ≤ i < j ≤ n)) – высоты зданий.

Выход. Выведите одно число – остаток от деления количества допустимых перестановок зданий на 1000000007.
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