7527. Право на участие
Каждый год студенты со всего мира участвуют в ACM ICPC. Для участия в соревновании студент должен иметь право участвовать. Вам будет предоставлена информация о студентах, по которой следует определить, имеют ли они право участвовать в ICPC.

Начнем с того что каждый студент должен удовлетворять “Основным требованиям” правил ICPC – студент должен иметь желание участвовать в World Finals, быть студентом, принимать участие в соревновании только от одного Вуза в течение одного года, не принимал два раза участие в финале или в пяти полуфинальных соревнованиях.

Ниже приведены правила участия студентов в 2014 - 2015 учебном году:

· если студент начал свое обучение в 2010 году или позже, то он может принять участие;

· если студент родился в 1991 году или позже, то он может принять участие;

· если не имеет место ничего из вышеперечисленного, но при этом студент завершил более чем эквивалент 8 семестрового обучения, то он не имеет права участвовать в соревновании;

· если не имеет место ничего из вышеперечисленного, тренер может подать прошение допустить студента, предоставив его академическую историю.

"эквивалент 8 семестрового обучения" подразумевает что каждый семестр студент должен завершить обучение 5 курсов. То есть если студент завершил 41 курс или более, то он завершил более чем эквивалент 8 семестрового обучения.
Вход. Первая строка содержит количество тестов. Каждый тест задается в одной строке и имеет следующий формат:

name YYYY/MM/DD YYYY/MM/DD courses

где name – имя студента (до 30 символов), первая дата представляет собой начало обучения студента, вторая задает дату рождения. Все даты представлены в формате 4-цифрового года и 2-цифрового месяца и дня. courses – неотрицательное число указывающее количество курсов завершенных студентом. Содержит не более 1000 тестов.
Выход. Для каждой строки вывести имя студента, пробел и одну из строк eligible, ineligible или coach petitions.
Пример входа
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EligibleContestant 2013/09/01 1995/03/12 10

IneligibleContestant 2009/09/01 1990/12/12 50

PetitionContestant 2009/09/01 1990/12/12 35
Пример выхода

EligibleContestant eligible

IneligibleContestant ineligible

PetitionContestant coach petitions
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