9088. XOR путь
Дана матрица a размера n * n из целых чисел.

Предположим, что строки матрицы пронумерованы сверху вниз от 1 к n, а столбцы слева направо от 1 к n. Пусть ai,j – число на пересечении i - ой строки и j - го столбца.

Вы начинаете путь в клетке (1, 1) и можете двигаться только вниз и вправо. Путь нужно закончить в клетке (n, n). Пусть b1, b2, . . ., b2n−1 – целые числа, записанные в клетках, которые Вы посетили.

Цена пути равна b1 ⊕ b2 ⊕ . . . ⊕ b2n−1.

Найдите путь от (1, 1) до (n, n) с минимальной ценой.

Вход. Первая строка содержит одно целое число n (2 ≤ n ≤ 20) – размер матрицы. Каждая из следующих n строк содержит n целых чисел ai1, ai2, . . . , ain (1 ≤ aij ≤ 109).

Выход. Выведите одно целое число – минимально возможную цену пути.
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РЕШЕНИЕ

бор бнарный
Анализ алгоритма

Вычислим все возможные значения xor при движении с левого верхнего угла (1, 1) к ячейкам побочной диагонали. Объявим вектор векторов up, где up[i] хранит набор чисел, которые могут получиться при движении от (1, 1) к (i, i). 

Вычислим все возможные значения xor при движении с правого нижнего угла (n, n) к ячейкам побочной диагонали (не включительно). Объявим вектор векторов down, где down[i] хранит набор чисел, которые могут получиться при движении от (n, n) к (i, i) (не включительно). 

Остается перебрать все возможные пары чисел x ∈ up[i], y ∈ down[i] (1 ≤ i ≤ n) и среди всех возможных значений x xor y найти наименьшее.
Пример
Расмотрим тест
3

2 3 4

5 4 2

7 6 5

Вычислим все возможные значения xor при движении с левого верхнего угла (1, 1) к ячейкам побочной диагонали. А также все возможные значения xor при движении с правого нижнего угла (n, n) к ячейкам побочной диагонали (не включительно).
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Состояние массивов up и down:
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Реализация алгоритма
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