9584. Выборы
Приближаются выборы в Сенат Байтбурга. Обычно правящая партия Байтландии “Единая Байтландия” занимает все места в Сенате, чтобы обеспечить стабильность и устойчивое развитие. Но в этом году в одном из округов есть один кандидат от оппозиции. Даже один оппозиционер может нарушить стабильность в Сенате, поэтому глава партии просит Вас позаботиться о том, чтобы кандидат от оппозиции не был избран.

Имеется n кандидатов, пронумерованных от 1 до n. Кандидат n является кандидатом от оппозиции. В округе m избирательных участков, пронумерованных от 1 до m. Вы знаете количество голосов, отданных за каждого кандидата на каждом избирательном участке. Единственное, что Вы можете сделать, чтобы не допустить избрания кандидата от оппозиции, это отменить результаты выборов на некоторых избирательных участках. Кандидат от оппозиции будет избран, если сумма голосов, отданных за него на всех неотмененных участках, будет строго больше, чем аналогичная сумма за любого другого кандидата.

Ваша задача – не допустить избрания кандидата от оппозиции, аннулировав результаты выборов на минимально возможном количестве избирательных участков. Обратите внимание, что решение всегда существует, потому что если вы отмените выборы на всех избирательных участках, количество голосов за каждого кандидата будет 0, и кандидат от оппозиции не будет избран.

Вход. Первая строка содержит два целых числа n и m (2 ≤ n ≤ 100, 1 ≤ m ≤ 100) – количество кандидатов и количество избирательных участков. Следующие m строк содержат результаты выборов на каждом избирательном участке с n номерами в каждой строке. В i-ой строке j-ое число равно ai,j – количество голосов, отданных за кандидата j на участке i (0 ≤ ai,j ≤ 1000).

Выход. В первой строке выведите целое число k – минимальное количество избирательных участков, на которых необходимо аннулировать результаты выборов. Во второй строке выведите k целых чисел – номера отмененных избирательных участков в любом порядке. Если есть несколько способов отменить результаты на k участках, выведите любой из них.
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РЕШЕНИЕ

жадность
Анализ алгоритма

Отсортируем заданные буквы. Пусть v – результирующий двумерный символьный массив. Будем заполнять его по столбцам: сначала заполняем буквами первый столбец, потом второй и так далее. Сначала столбцы заполняем до k-ой строки.
После того как розданы буквы в первом столбце (от 1 до k-ой строки), нам следует найти минимальный номер строки pt, совпадающей с k-ой. Раздаем буквы во втором столбце от строки pt до k-ой. Снова ищем минимальный номер строки pt, совпадающей с k-ой. Раздаем буквы в третьем столбце от строки pt до k-ой. И так далее пока вся k-ая строка не будет заполнена.
Оставшиеся буквы раздаем произвольным образом, k-ое слово в любом случае будет лексикографически наименьшим. Например, можно раздать оставшиеся буквы в лексикографическом порядке по строкам сверху вниз и слева направо.
Пример

Рассмотрим следующий тест

6 3 6

fgahhfgaaebdcbbebc

Отсортируем строку: aaabbbbccdeeffgghh. Нам следуем заполнить матрицу из 6 слов по 3 буквы, минимизировав при этом 6-е слово.
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Заполняем первый столбец буквами сверху вниз (от 1-го до 6-го слова). Второй столбец следует заполнять буквами, начиная с самой ранней строки, у которой префикс совпадает с 6-ой. Положим pt = 4, и заполняем буквами второй столбец от строки номер pt до 6-ой. Наименьшей строкой, префикс которой совпадает с 6-ой, будет строка pt = 5. Начинаем с этой строки раздавать третью букву вплоть до 6-ой строки. Строка номер 6 при такой раздаче букв оказалась минимальной.
Далее раздаем недостающие буквы в лексикографическом порядке. Например, это можно сделать по строкам сверху вниз и слева направо.
Рассмотрим первый тест

3 2 2

abcdef
Отсортируем строку: abcdef. Нам следуем заполнить матрицу из 3 слов по 2 буквы, минимизировав при этом 2-е слово.
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Заполняем первый столбец буквами сверху вниз (от 1-го до 2-го слова). Второй столбец следует заполнять буквами, начиная с самой ранней строки, у которой префикс совпадает с 2-ой. Положим pt = 2, и заполняем буквами второй столбец от строки номер pt до 2-ой. Строка номер 2 при такой раздаче букв оказалась минимальной.
Далее раздаем недостающие буквы в лексикографическом порядке по строкам сверху вниз и слева направо.
Реализация алгоритма

Читаем входные данные.
cin >> n >> l >> k;

cin >> s;

Отсортируем буквы во входной строке. Текущей обрабатываемой буквой будет s[pos].

pos = 0;

sort(s.begin(), s.end());

Объявим выводимую матрицу букв v (n слов по l букв).
vector<string> v(n, string(l, ' '));

Раздаем буквы по столбцу номер j по строкам от pt до k – 1 (нумерация строк идет с нуля).

int pt = 0;

for (j = 0; j < l; j++)

{

  for (i = pt; i < k; i++)

    v[i][j] = s[pos++];
Двигаем pt вперед (pt++) пока j-ый символ (k – 1)-ой строки не будет совпадать с j-ым символом строки pt. pt указывает на строку с наименьшим номером, которая на данный момент совпадает с (k – 1)-ой.
  while (v[pt][j] != v[k - 1][j]) pt++;

}

Заполняем остальные буквы матрицы. Двигаемся по строкам сверху вниз и слева направо.
for (i = 0; i < n; i++)

for (j = 0; j < l; j++)

  if (v[i][j] == ' ') v[i][j] = s[pos++];

Выводим ответ.

for (i = 0; i < n; i++)

  cout << v[i] << endl;
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