9712. Наблюдение за птицами
Кьяра изучает необычный вид птиц, которые передвигаются весьма своеобразным образом. Их перемещения удобнее всего описывать языком графов: существует ориентированный граф G, в котором вершины соответствуют деревьям, и птица может перелететь с дерева Ta на дерево Tb только в том случае, если в графе G существует ребро (Ta​, Tb).

Кьяра не знает точный вид графа G, описывающего перемещения птиц, но во время предыдущих полевых наблюдений она собрала данные о путешествиях множества птиц. На основе этих данных она построила граф P, отражающий, как, по её наблюдениям, птицы перемещаются. Кьяра настолько тщательно следила за птицами, что уверена: если птица могла перелететь напрямую из a в b, то она хотя бы один раз зафиксировала такой перелёт. Однако возможно, что птица перелетела из a в b, затем в c, а Кьяра заметила только точки a и c, после чего добавила ребро (a, c) в граф P. Также возможно, что птица пролетела маршрут a → b → c → d, а Кьяра заметила только a и d и добавила (a, d) в P, и так далее. В общем, Кьяра знает, что граф P содержит все рёбра графа G, и что он может содержать некоторые дополнительные рёбра (a, b), для которых в графе G существует путь из a в b (при этом P не обязан содержать все такие рёбра).

В своём следующем полевом исследовании Кьяра решила разместить базу рядом с заданным деревом T. Чтобы быть заранее предупреждённой о приближении птиц к дереву T, она хочет установить детекторы на деревьях, откуда птицы могут прилететь (то есть на таких деревьях T’, что в графе G существует ребро (T’, T)). Поскольку детекторы дорогие, она хочет устанавливать их только на те деревья T’, для которых она уверена, что (T’, T) действительно является ребром графа G.

Вход. Описывают граф P. Первая строка содержит три целых числа: N, M (1 ≤ N, M ≤ 105) и T (0 ≤ T < N). Здесь N – количество вершин в графе P, M – количество рёбер в графе P, а T – вершина, соответствующая дереву, рядом с которым Кьяра установит свою базу.

Следующие M строк описывают рёбра графа P. Каждая из них содержит два целых числа a и b (0 ≤ a, b < N и a ≠ b), обозначающих, что (a, b) ∈ P. Гарантируется, что одна и та же пара (a, b) не встретится более одного раза.

Выход. Выведите множество S(T). Первая строка должна содержать одно целое число L – количество вершин в S(T), за которым следуют L строк, каждая из которых содержит один элемент множества S(T). Элементы множества S(T) должны быть выведены в порядке возрастания, по одному элементу в строке.
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Пояснение к примеру 1. Вершина 1 принадлежит S(2), потому что (единственный) путь от 1 к 2 использует ребро (1, 2). Вершина 0 не принадлежит S(2), так как путь 0 → 1 → 2 не использует ребро (0, 2).
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Пояснение к примеру 2. По той же причине, что и в примере 1, вершина 0 не принадлежит S(2), тогда как вершина 1 принадлежит. Вершины 3 и 5 не принадлежат S(2), поскольку в графе нет рёбер (3, 2) или (5, 2). Наконец, вершина 4 принадлежит S(2), потому что все пути от 4 к 2 проходят через ребро (4, 2).
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